
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА КИЇВЩИНІ ПРОДАВАЛИ ФАЛЬСИФІКОВАНИЙ БЕНЗИН ЧЕРЕЗ АЗС: СХЕМА МОГЛА ПРИНЕСТИ 200 МЛН ГРН

На Київщині продавали фальсифікований бензин через АЗС: схема

могла принести 200 млн грн
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У Київській області правоохоронці припинили діяльність організованої групи, яка, за даними

слідства, виготовляла та збувала фальсифіковане пальне у Фастівському та Білоцерківському

районах. Попередньо, від незаконної діяльності учасники схеми могли отримати близько 200 млн грн.

За процесуального керівництва Фастівської окружної прокуратури викрито масштабну схему незаконного

виробництва та реалізації бензину.

За даними слідства, з початку 2026 року учасники організованої групи налагодили виготовлення

фальсифікованого пального. Бензин виробляли шляхом змішування різних компонентів паливно-

мастильних матеріалів.

Надалі таку продукцію продавали через мережу автозаправних станцій та інші точки збуту. За версією

слідства, споживачів вводили в оману щодо якості та походження пального.

Попередньо встановлено, що від незаконної діяльності підозрювані могли отримати близько 200 млн грн.

Ці кошти, ймовірно, легалізовували через підконтрольні підприємства та використовували для

подальшого функціонування схеми.

У межах розслідування правоохоронці провели 31 санкціонований обшук. Під час слідчих дій вилучили

документацію, печатки підприємств, комп’ютерну техніку, мобільні телефони, банківські термінали,

готівку, транспортні засоби та понад 86 тисяч літрів паливно-мастильних матеріалів.

Шістьох учасників організованої групи затримано. Загалом про підозру повідомлено вісьмом особам.

Їм інкримінують шахрайство в особливо великих розмірах та легалізацію майна, одержаного злочинним

шляхом.

Наразі тривають слідчі дії. Правоохоронці встановлюють усі обставини функціонування схеми, канали

збуту фальсифікованого пального, коло причетних осіб та можливий обсяг завданих збитків.

Відповідно до статті 62 Конституції України, особа вважається невинуватою, доки її вину не буде доведено

в суді.

Читати також: На Буковині викрили колишнього військовослужбовця, який, за даними слідства, за $6

тисяч обіцяв допомогти військовому перевестися до тилового підрозділу. Для переконливості чоловік

представлявся “бригадним генералом” і запевняв, що має впливові зв’язки серед командування.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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